



50-367 Wrocław, Wybrzeże L. Pasteura 1
Dział Zamówień Publicznych UMW
ul. Marcinkowskiego 2-6, 50-368 Wrocław
faks 71 / 784-00-45
e-mail: violetta.burzynska-oskroba@umed.wroc.pl

UMW/AZ/PN-63/20

Wrocław, 15.06.2020 r.

NAZWA ZAMÓWIENIA

Sukcesywna dostawa środków do dezynfekcji na potrzeby Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu.

A. Odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych dalej „Pzp” Zamawiający informuje, że wykonawcy uczestniczący w postępowaniu złożyli wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Jednocześnie działając w trybie art. 38 ust. 4 Pzp Zamawiający dokonuje zmian w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Poniżej treść pytań:

Pytanie 1.

Dot. rozdział XIV punkt.3, rozdział III punkt 1 SIWZ , formularza ofertowego

W związku z występowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okoliczności nadzwyczajnych związanych ze skutkami epidemii wirusa SARS-Cov-2, które mają ogromny wpływ na dostępność m.in. asortymentu będącego przedmiotem postępowania (tj. zaburzenia w procesie produkcji, restrykcje poszczególnych państw w zakresie eksportu, znaczący wzrost zapotrzebowania na środki dezynfekcyjne na całym świecie) w nawiązaniu do zapisów SIWZ odnośnie termin realizacji zamówień cząstkowych zwracamy się z prośbą o modyfikację poprzez wydłużenie terminu realizacji w sposób następujący:

| Lp. | KRYTERIA | WAGA % | Ilość pkt | Sposób oceny: wzory, uzyskane informacje mające wpływ na ocenę |
|-----|---|-----------|--------------|--|
| 2 | Termin realizacji zamówień cząstkowych (nie dłuższy niż 7 dni roboczych od daty otrzymania zamówienia) | 30 | 30 | 7 dni – 0 pkt. od 5 do 6 dni – 15 pkt. do 4 dni – 30 pkt. |

Pytanie 2

Dot. rozdział XIV punkt.3, formularza ofertowego

W związku z występowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okoliczności nadzwyczajnych związanych ze skutkami epidemii wirusa SARS-Cov-2, które mają ogromny wpływ na dostępność m.in. asortymentu będącego przedmiotem postępowania (tj. zaburzenia w procesie produkcji, restrykcje poszczególnych państw w zakresie eksportu, znaczący wzrost zapotrzebowania na środki dezynfekcyjne na całym świecie) w nawiązaniu do zapisów SIWZ odnośnie termin bezpłatnej wymiany wadliwego przedmiotu na wolny od wad zwracamy się z prośbą o modyfikację poprzez wydłużenie terminu wymiany w sposób następujący:

| Lp. | KRYTERIA | WAGA % | Ilość pkt | Sposób oceny: wzory, uzyskane informacje mające wpływ na ocenę |
|-----|--|--------|-----------|--|
| 3 | Termin bezpłatnej wymiany wadliwego przedmiotu na wolny od wad (nie dłuższy niż 9 dni roboczych od daty jej otrzymania) | 10 | 10 | Od 8 do 9 dni – 0 pkt. od 6 do 7 dni – 5 pkt. do 5 dni – 10 pkt. |

Odpowiedź na pytanie 1 i 2:

- Zamawiający zmienia treść Rozdziału XIV „Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty wraz z podaniem wag tych kryteriów.” w pkt. 2 i pkt. 3, kryteria oceny ofert wraz ze sposobem ich oceny na:

| Lp. | KRYTERIA | WAGA % | Ilość pkt | Sposób oceny: wzory, uzyskane informacje mające wpływ na ocenę |
|-----|--|--------|-----------|--|
| 2 | Termin realizacji zamówień cząstkowych (nie dłuższy niż 7 dni roboczych od daty otrzymania zamówienia) | 30 | 30 | 7 dni – 0 pkt. od 5 do 6 dni – 15 pkt. do 4 dni – 30 pkt. |
| 3 | Termin bezpłatnej wymiany wadliwego przedmiotu na wolny od wad (nie dłuższy niż 9 dni roboczych od daty jej otrzymania) | 10 | 10 | Od 8 do 9 dni – 0 pkt. od 5 do 7 dni – 5 pkt. do 4 dni – 10 pkt. |

- Zamawiający zmienia zapis Rozdziału III „Opis przedmiotu zamówienia” dotyczący realizacji zamówienia na :
 „...Wykonawca będzie realizował przedmiot zamówienia sukcesywnie w ilościach wynikających z bieżących potrzeb Zamawiającego, każdorazowo w terminie określonym przez Wykonawcę w ofercie, **nie dłuższym niż 7 dni roboczych** (tj.: od poniedziałku do piątku) od daty otrzymania pisemnego zamówienia (drogą elektroniczną lub faksem)...”
- Zamawiający zmienia zapis Rozdziału IV „Termin realizacji” zdanie drugie na :
 „...Termin realizacji zamówień cząstkowych – **do 7 dni roboczych od daty otrzymania zamówienia.**”

Pytanie 3.

Dot. wzoru umowy § 5 ust. 2,

W związku z występowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okoliczności nadzwyczajnych związanych ze skutkami epidemii wirusa SARS-Cov-2, które mają ogromny wpływ na dostępność m.in. asortymentu będącego przedmiotem postępowania (tj. zaburzenia w procesie produkcji, restrykcje poszczególnych państw w zakresie eksportu, znaczący wzrost zapotrzebowania na środki dezynfekcyjne na całym świecie) w nawiązaniu do zapisów umowy odnośnie termin uzupełnienia braków ilościowych zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu do 4 dni roboczych.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis wzoru umowy (Załącznika nr 5 do SIWZ) w § 5 ust. 2 na:
 „W przypadku wystąpienia **braków ilościowych**, Wykonawca uzupełni te braki w ciągu **4 dni roboczych** od otrzymania reklamacji od Zamawiającego, na własny koszt i ryzyko”

Pytanie 4

Dot. wzoru umowy §6

Zwracamy się z prośbą o dodanie w § 6 ustępu 11 i 12 do umowy o następującej treści:

11. Zamawiający oświadcza, że zrzeka się dochodzenia roszczeń z tytułu przewidzianych umową kar umownych i odszkodowań, za okres, w którym umowa nie mogła być należycie wykonywana z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, a w szczególności siły wyższej w postaci pandemii wirusa COVID-19.
12. Wykonawca zobowiązuje się do zachowania najwyższej staranności przy realizacji przedmiotu umowy i możliwe maksymalnego ograniczenia ewentualnych negatywnych skutków wywołanych stanem pandemii, o którym mowa w ust.1.

Pytanie 5

Dot. wzoru umowy §6

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyżej zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów §6 umowy poprzez dodanie w § 6 ustępu 11 i 12 do umowy o następującej treści:

11. Strony postanawiają, że zapisy §6 Umowy, określające zasady naliczania kar umownych w przypadku niewykonania lub niewłaściwego wykonania Umowy, nie znajdują zastosowania w sytuacji, gdy niewykonanie lub niewłaściwe wykonanie Umowy przez Wykonawcę spowodowane jest skutkami wystąpienia epidemii COVID 19.
12. Wykonawca zobowiązuje się do przedstawienia wszelkich dokumentów i oświadczeń niezbędnych dla potwierdzenia wpływu okoliczności związanych z wystąpieniem COVID-19 na należyte wykonanie Umowy, na każde żądanie Zamawiającego.

Pytanie 6

Dot. wzoru umowy §6

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytania powyżej zwracamy się z prośbą o dodanie w § 6 ustępu 11 o następującej treści:

11. Zamawiający odstępuje od stosowania kar umownych o których mowa w §6 umowy na okres obowiązywania na terenie Polski stanu epidemii lub stanu zagrożenia epidemicznego ogłoszonego przez władze państwowe oraz przez okres 90 dni po ich ustaniu.

Odpowiedź na pytanie 4, 5 i 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany. W sytuacji gdy okoliczności związane z wystąpieniem COVID-19 mają wpływ na należyte wykonanie umowy w sprawie zamówienia publicznego, Zamawiający korzysta z regulacji przewidzianych na ten wypadek w ustawie z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem covid-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r., poz. 374 z późniejszymi zmianami), w szczególności zawartej w art. 15 r tej ustawy. W związku z powyższym, Zamawiający nie widzi potrzeby wprowadzania do wzorca umowy zapisów dotyczących siły wyższej.

Pytanie 7

Dot. wzoru umowy §6 ust.10

Zwracamy się z prośbą o modyfikację umowy poprzez wykreślenie z umowy ustępu 10 w § 6 .

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany. Niezależnie od ust. 10 § 6 umowy, uprawnienie Zamawiającego do potrącenia wymagalnej kary umownej wynika z art. 498 k.c. Powyższe uprawnienie nie pozbawia Wykonawcy możliwości kwestionowania zasadności naliczenia kar umownych, w trybie przewidzianym w ogólnie obowiązujących przepisach.

Pytanie 8

Dot. wzoru umowy §6 ust.1, 2,3

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów §6 ust.1,2,3 umowy w sposób następujący:

§ 6.

Kary umowne i odstąpienie od umowy

1. W razie **zwłoki** Wykonawcy w dostarczeniu przedmiotu umowy ponad termin określony w § 2 ust. 2 umowy, Zamawiający ma prawo naliczyć karę umowną w wysokości **1%** ceny brutto dostarczonego z opóźnieniem przedmiotu umowy za każdy rozpoczęty dzień **zwłoki**.
2. Jeżeli **zwłoka** w dostawie przedmiotu umowy przekroczy 30 dni, po bezskutecznym wezwaniu Zamawiający może odstąpić od zawartej umowy i naliczyć karę umowną w wysokości **3%** pozostałej do realizacji ceny brutto przedmiotu umowy.
3. W razie **zwłoki** Wykonawcy w wymianie wadliwego przedmiotu umowy na przedmiot umowy bez wad lub opóźnienia w uzupełnieniu braków ilościowych ponad terminy wskazane odpowiednio w § 5 ust. 2 i 3 umowy, Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości **3%** ceny brutto zareklamowanego przedmiotu umowy za każdy rozpoczęty dzień **zwłoki**.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

Pytanie 9

Pozycja 12.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycji preparatu typu *Hydrex S* na bazie diglukonianu chlorheksydyny (3,876 g/100 g płynu) w op. 500 ml z pompką, przeznaczonego do stosowania jako antyseptyczny środek do mycia rąk, do dezynfekcji skóry rąk przed operacją oraz do dezynfekcji skóry przed operacją?

Pytanie 10

Pozycja 12.

Ze względu na ograniczony dostęp opisywanego w w/w pozycji preparatu prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do oceny preparatu równoważnego typu **Skinsan Scrub N** w opakowaniu 500 ml z pompką. Preparat na bazie diglukonianu chlorheksydyny oraz chlorku didecyloдимetyloamoni. Jest skuteczny wobec bakterii (łącznie z MRSA), drożdży, wirusów osłonionych. Wykazuje przedłużone działanie do 24 godzin.

Pytanie 11

Pozycja 15,16 – INCIDIN LIQUID SPRAY

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycji preparatu typu *Incidin Liquid Spray* o szerokim spektrum mikrobójczym: bakterie, prątki, grzyby, wirusy w czasie 60 sekund? Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 12

Pozycja 17 – SEKUSEPT PULVER

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycji preparatu typu *Sekusept Pulver* na bazie nadwęglanu sodu (20g) oraz TAED(15g) w opakowaniu 2 kg, spełniającego pozostałe zapisy SIWZ?

Odpowiedź na pytanie 9,10,11 i 12:

Zamawiający zgodnie z Rozdziałem III „Opis przedmiotu zamówienia” dopuszcza możliwość dostarczenia **produktu równoważnego** do wskazanego w załączniku nr 2 do SIWZ. Pod pojęciem „produkt równoważny”, Zamawiający rozumie produkt posiadający takie same właściwości i zbliżony skład, tj. +/- 10% od produktu referencyjnego. Produkty nie spełniające dopuszczalne właściwości zostaną potraktowane jako niezgodne z SIWZ.

B. Informacja o zmianie treści SIWZ.

Zamawiający zawiadamia o zamieszczeniu skorygowanego SIWZ wraz ze skorygowanym *załącznikiem nr 2 do SIWZ* (Formularz ofertowy) i *załącznikiem nr 5 do SIWZ* (wzór umowy) oraz zamieszczeniu pytań i odpowiedzi, na stronie internetowej Zamawiającego **www.umed.wroc.pl** w rubryce przeznaczonej dla niniejszego postępowania. Zmiany w treści dokumentów zaznaczono kolorem **niebieskim**. Należy z nich korzystać w obecnie zamieszczanej wersji.

C. Informacja o zmianie treści ogłoszenia o zamówieniu oraz o zmianie terminu składania i otwarcia ofert.

Zamawiający, zgodnie z art. 12a ust. Pzp, informuje o zmianie w dniu dzisiejszym treści ogłoszenia o zamówieniu w ww. postępowaniu.

W związku z ww. zmianami treści SIWZ oraz udzieleniem odpowiedzi na pytania, Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia ofert.

Nowy termin składania ofert – 22.06. 2020 r. do godz. 09:00,

Nowy termin otwarcia ofert – 22.06. 2020 r. o godz. 10:00.

Treść ogłoszenia o zmianie ogłoszenia o zamówieniu zostanie zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego **www.umed.wroc.pl**.

**Z upoważnienia Rektora
p.o. Zastępcy Kanclerza ds. Zarządzania
Administracją UMW**

/-/mgr Patryk Hebrowski